


PROTOKOLL
Dnr AN 2.2.7-1561-23

2024-02-14

UMEÅ UNIVERSITET

Ändrade ersättningsnivåer inom RÄLS 2010-T och RÄLS 2023 - 2025 vid
tjänsteresa

l § Inom ramen för RÄLS 2010-T och RÄLS 2020 - 2025 är parterna överens om höjda
ersättningsnivåer enligt Avtal om ersättning vid tjänsteresa (Dnr 301-1176-13).

2 § Parterna är överens om att de nya ersättningsnivåerna ska gälla från och med 2024-01-01
till och med 2024-12-31.

3 § Parterna är överens om att ersättningsnivån för lönetillägg vid endagsförrättning ska höjas
till 241 kr och att ersättningen vid flerdygnsförrättning för natt om arbetsgivaren inte betalar
nattlogi ska höjas till 585 kr per natt.

4 § Inga lönetillägg eller traktamentsersättningar ska utgå vid institutionens/motsv.
planeringsdagar och aktivitetsdagar när arbetsgivaren står för transport, logi och mat.
Arbetsgivaren ska i förväg informera de anställda om vilka resor eller aktiviteter det gäller.

5 § Förhandlingeif förklarades avslutad 2024-02-14.
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För Umeå universitetet För Selco
Lars Nordlander Stellan Elebro
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För OFR/S För Saco-S
Maria Persson Håkan Lindkvist



Bilaga l
Dnr AN 2.2.7-1561-23

2024-02-14

UMEÅ UNIVERSITET

LönetUlägg vid inrikes tjänsteresa from 2024-01-01

Flerdygnsförrättning

Avresedag LönetUlägg1 i kronor
Avresa före M 12.00 290
Avresa efter Id 12.00 145

Hel dag
Dag 06.00-24.00 290

Hemkomstdag
Hemkomst efter Id 19.00 290
Hemkomst före kl 19.oo 145

Natt
Om arbetsgivaren inte betalar
nattlogi utgår 585

Resekostnadsersättnmg
Nyttjande av egen bil i tjänsten
- släpvagn medförs 25,00
- vid bilmedgivande 25,00

Endagsförrättning
Endagsförrättning som varar
mer än 12 timmar iföljd 241

MAltidsavdrag
Lönetillägg ska alltid reduceras då arbetsgivaren tillhandahåller kostnadsfri måltid samt då
tjänsteman bjuds på måltid som avser representation. Reduceringen av lönetillägget vid
flerdygnsförrättning och endagsförrättning ska följa Skatteverkets avdragsschabloner för
måltidslcostnader.

' Lönetillägget är ett skattepliktigt traktamente som utöver det skattefria traktamentet utbetalas till anställda i
samband med flerdygnsförrättnmg. Lönetilläggets storlek följer Skatteverkets årligen fastställda belopp för
skattefria traktamenten.


